



当然，传统过年离不开亲人团聚餐，热热闹闹的场面。一年一次，有些有心的市民甚至早早去乡间预订土特产，也有不少年轻人在网上买到了更为丰富的年货产品。但是我们所关注的年货，最要紧的便是它的口碑和质量。无论这些年货用于会餐，或者是送礼，它们不仅仅是一件商品，而且还代表着新春美好的祝福和寄托。



「遍宁波」微信公众平台

羊年年货扬帆起航 宁波人的年货就这么任性

临近2015年的春节，不少市民为了置办年货忙得不亦乐乎。本次商报新春年货专辑，联合企业以介绍及产品推广的形式在“吃遍宁波”微信公众平台上进行宣传，让企业与消费者进行互动，通过消费者挖掘家中的年货准备情况，展示我们宁波人自己的年货。这次特别罗列了一些新的购物渠道，新的年货种类，并且给消费者带来2015年年货的时尚潮流风。

陈诗虹/文

为此，《东南商报》联合“吃遍宁波”微信公众平台，与相关商家为广大甬城市民定制了年货专辑，为市民盘点2015年众家口碑年货，发掘新意，揭示挑选年

货的要点，其中包括海产品、休闲食品、红酒品牌、白酒品牌以及官方举办的年货展销会，让您在置办年货过程中有的放矢，让置办年货成为一件放心、安心的事。

靠海吃海年货海产品依旧是主角

“靠山吃山，靠海吃海”，这句俗语用在宁波人的年货上最为生动恰当。宁波是靠海的城市，不仅以自己的海鲜为骄傲，逢年过节的餐桌上也一定是各种海鲜唱主角，在宁波每年准备的年货中，总不能少了炝蟹、鳓鲞、乌贼和黄鱼这几样。

近日，当笔者来到水产批发市场水产交易区时，看到店面里海鲜年货货源充足，摆满了虾干、鱼鲞、海鲜小零食等多种干水产品，有不少顾客在挑选、谈价。我们发现，不少海鲜礼包更加注重品牌和实惠性，不少店家

还推出定制的团购系列产品。“同往年相比，今年生意不好做了，现在信息时代，网络上一搜价格就出来了。”其中一位店主表示，还是像陆龙等已经具有品牌效应的海产品好卖，拥有口碑、价格合理的海鲜大礼包早已预订一空，而空有豪华包装的大礼包今年被打入冷宫，相比去年销售少了一半。

“可以挑到性价比高的礼包”，业内人士告诉笔者，“因为今年很多海产品丰收，因此价格并没有涨得太多，价格很公道。”

酒水为主年货礼盒选购“亲民风”

探访各大超市、流通卖场，目
前年货礼盒多以食品、酒水为主，
价格也走“亲民风”，不少礼盒只
在百元左右，有些品牌礼盒甚至
比网购还要便宜。

在走访中发现，各大商超内
已经陈列出的年货礼盒花样繁
多，多数为葡萄酒、橄榄油、坚果、
核桃粉礼盒，也有些更“接地气”的
核桃、五谷杂粮礼盒也摆上了
货架。导购员表示，销售量比较多

的一般是休闲食品礼盒、葡萄酒、
白酒等，“丹尼卡瑞、卡斯特邦塞等
法国原装进口葡萄酒，威龙有机葡
萄酒，老品牌送人好看，也实惠，很
受欢迎。”

市民张女士说，平时网购零食、
生活用品比较多，但年货还是要到
实体店挑选更放心，毕竟多数是买
来送给亲戚朋友，“路过绿姿连锁店，
看到年货礼包的货品也挺全，价格
也很实惠，我就带了两包回家里。”

新主流媒体“吃遍宁波”让你寻找年味

通过这次“吃遍宁波”公众微
信寻找宁波人自己的年货，想必
大家都发现了身边的年味，只要
你用心，就会发现其实身边的年
味已渐渐浓郁，尤其是家里的老
人早早地开始准备着，无论是挂
在窗前的腊肠，还是冰箱里的红

陆龙兄弟
海产家族 传承·领鲜

年货



陆龙海产年货
热卖中

